

## 春节假期 周口数据

## 我市接待游客 75.4 万人次

□晚报记者 张燕

本报讯 2月14日,周口晚报记者从市旅游局获悉,春节期间,我市共接待游客75.4万人次,比上年增长9.6%,旅游综合收入9508.3万元,比上年增长4.7%。

我市历史悠久,文化灿烂,有“华夏先驱、九州圣迹”的美誉。春节期间,我市有关部门和旅游景区充分准备,推出了非物质文化遗产、民俗庙会、猜灯谜等精彩纷呈的春节旅游节庆活动。

活动与文化紧密结合,让我市春节旅游充满了浓郁的年味。春节期间,我市部分景区附近的停车场被众多车辆占满。其中有本地车辆,也有省内外城市的车辆。

在淮阳太昊陵景区,来周口走亲戚的王先生对周口晚报记者说,通过这次参观游玩,他感受到了当地欢乐祥和的过年气氛,身心得到愉悦,感觉不虚此行。

据介绍,春节期间,纳入全省旅游统计的淮阳太昊陵景区共接待游客23.37万人次,较上年增长39.9%,门票收入

495.18万元,较上年增长27.8%。同样纳入全省旅游统计的周口关帝庙景区共接待游客2.2万人次,门票收入16万元。尚未纳入全省旅游统计的项城南顿故城、袁氏故居、西华女娲城、扶沟吉鸿昌将军纪念馆等景区接待游客数量也不少。

春节期间,我市旅游主管部门就加强和落实旅游检查和监管工作,严格执行24小时带值班制度,注重提升服务质量,优化旅游环境。据了解,春节期间,周口旅游安全无事故,没有发生游客投诉事件。

## 辖区五条高速免费通行 120 多万辆车

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华

本报讯 春节假期,高速公路实施免收小型客车通行费政策。2月14日,周口晚报记者从市高速交警部门获悉,春节期间,我市辖区内5条高速公路有120多万辆车免费通行。

“春节期间,5条高速公路免费通行小型车1220537辆,创历史新高。”市高速交警部门相关工作人员介绍,宁洛高速(周口辖区内所有站口)出站入站556600辆;大广高速(周口辖区内所有站口)出站入站149382辆;商周高速(周口辖区内所有站口)出站入站263870

辆;永登高速(周口辖区内所有站口)出站入站164177辆;机西高速(周口辖区内所有站口)出站入站86508辆。

据了解,虽然车流量很大,但由于市高速交警部门提前谋划,周口辖区内的5条高速公路路段均未出现拥堵情况。

## 柳枝吐绿



昨日,沙颍河畔的柳树枝悄然冒出绿绿的嫩芽,萌动着春意,透露着春天到来的信息。

晚报记者 朱海龙 实习生 曹加 摄

## 车拉摩托上高速 危险



2月13日16时,周口交警支队高速交警永登大队鹿毫中队交警在鹿毫省界站执勤时,发现一辆轿车后备箱装了一辆摩托车,且没有固定,通行高速公路非常危险。执勤交警批评教育司机后,对摩托车进行固定,并用警车护送轿车就近驶离高速。

晚报记者 朱东一 实习生 向文华 摄

## 晚报传情

2月15日是母亲95岁的生日,儿子牛文章、牛来章、牛玉章及其全家祝您生日快乐、万事如意、健康长寿。

2月17日是曾露16岁的生日,小姨祝你生日快乐,越来越漂亮。

编辑短信发送至13592220008